
高一第二学期阶段性考试试题（数学） 

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
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3. 已知弧度数为2的圆心角所对的弦长也是2，则这个圆心角所对的弧长是   
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球，那么互斥不对立的两个事件是
A. 至少有一个黒球与都是黒球          B. 至多有一个黒球与都是黒球    

C. 至少有一个黒球与至少有一个红球    D. 恰有一个黒球与恰有两个黒球
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6．下列给出的赋值语句中正确的是
A．3=A   B.M= －M  C.B=A=2    D.x+y=0
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7．一个年级有12个班，每个班的同学从1至50排学号，为了交流学习经验，要求每班学号为14的同学留下进行交流，这里运用的是  

A．系统抽样   B．分层抽样
  C． 抽签抽样    D．随机抽样   

8．先后抛掷一枚质地均匀的硬币三次,则至少一次正面朝上的概率是 
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9．给出一个程序框图，输出的结果为s=132，则判断框中应填
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题4分，共16分）
13.用辗转相除法求两个数102、238的最大公约数是__________
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16. 在下列四个命题中：    
    ①函数[image: image56.wmf]tan()

4

yx

p

=+

的定义域是[image: image57.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

Î

+

¹

Z

k

k

x

x

,

4

|

p

p

；

    ②已知[image: image58.wmf]1

sin

2

a

=

，且[image: image59.wmf][0,2]

ap

Î

，则[image: image60.wmf]a

的取值集合是[image: image61.wmf]6

p

ìü

íý

îþ

；

    ③函数[image: image62.wmf]x

a

x

x

f

2

cos

2

sin

)

(

+

=

的图象关于直线[image: image63.wmf]8

p

-

=

x

对称，则[image: image64.wmf]a

=－1 ；  

④函数[image: image65.wmf]2

cossin

yxx

=+

的最小值为-1.

把你认为正确的命题的序号都填在横线上____________.
三、解答题:（本大题共6小题，共74分）
17．（12分）把“五进制”数[image: image66.wmf])
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转化为“十进制”数，再把它转化为“八进制”数．
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18．（12分）为了调查甲、乙两个网站受欢迎的程度，随机选取了14天，统计上午8：00-10:00间各自的点击量，得到如下所示的统计图，根据统计图回答：

（1）甲、乙两个网站点击量的极差分别是多少？ 

（2）甲网站点击量在[10，40]间的频率是多少？ 

（3）甲、乙两个网站哪个更受欢迎？并说明理由。          
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21．（12分）从某学校高三年级共800名男生中随机抽取50名测量身高，据测量被测学生身高全部介于155cm和195cm之间，将测量结果按如下方式分成八组：第一组[image: image74.wmf][
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；…第八组[image: image76.wmf][
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，下图是按上述分组方法得到的频率分布直方图的一部分，已知第六组比第七组多1人，第一组和第八组人数相同．

   （1）求第六组、第七组的频率并补充完整频率分布直方图；

   （2）若从身高属于第六组和第八组的所有男生中随机抽取两名男生，记他们的身高分别为[image: image77.wmf]xy
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18．解：（1）甲网站的极差为：73-8=65；      （2分）

乙网站的极差为：71-5=66      （4分）

（2）甲网站点击量在[10，40]间的频率为4/14=2/7 （8分）

   (3)甲网站的点击量集中在茎叶图的下方，而乙网站的点击量集中在茎叶图的上方。从数据的分布情况来看，甲网站更受欢迎。  （12分）
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